
ORIGINALBETRIEBSANLEITUNGde

OPERATING INSTRUCTIONen

MODE D‘EMPLOIfr

MODO DE EMPLEOes

Blitz   
ohne Dauerlicht / mit Dauerlicht

flash   
without steady light / with steady light

flash   
sans lumière permanente / avec lumière permanente

flash  
sin luz permanente / con luz permanente

208801LED
208801FLED einseitig / uni-directional / 
  unilatérale / una caras

208802LED
208802FLED zweiseitig / bi-directional /
  diffusion bilatérale / dos cara 

Batterie / Battery 
Pile / Bateria
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Fig. 2)

Schalter
Switch
Interrupteur
Interruptor

EIN / ON  
MARCHE / ENCENDERLO 
ohne Dauerlicht
without steady light 
sans lum. permamente
sin luz permanente

EIN / ON  
MARCHE / ENCENDERLO 
mit Dauerlicht
with steady light
avec lum. permamente
con luz permanente

Fig.4) 

Batteriewechsel 
Change of the battery
Changement de pile
Cambiar bateria

AUS / OFF
ARRÊT / APAGADO

82257

91938

94237
( 4x )

91728
( 2x )

91729
( 2x )

92840

93373 93371 93372
 ( 4x )  ( 4x )  ( 4x )    

          
94581 82250  82251   84305   94249 83519 84817   97228 

  ( 3x )(einseitig)  (zweiseitig)
(uni)  (bi)

Ersatzteile / Parts / Pieces detachees / Despiece          

930752

250011

93020

82256
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einseitig / uni-directional
unilatérale / una caras

zweiseitig / bi-directional
diffusion bilatérale / dos  cara

Betriebsspannung
Operating voltage
Tension du réseau
Voltaje

6 V - 6 V - 

Energie
Energy
Energie
Energía

0,4 Ws 0,8 Ws

Blitzfolge
Flash frequency
Fréquence flash
Frecuencia flash

ca. 60/min. ca. 60/ min

Betriebsstunden
Operation
Durée d‘utilisation
Duración de consumo

> 400h > 200h

Stromaufnahme
Current consumption
Consommation électrique
Consumo de energía

70 mA 140 mA

Maße
Dimensions
Measurements
Medidas

190  x 160 x 390 mm 190  x 160 x 390 mm

Gewicht (ohne Batterie)
Weight  (without battery)
Poids (sans batterie)
Peso (sin batería)

ca. 1100g ca. 1100g

Versorgung
Power supply
Alimentation
Alimenentación-batería

4 x IEC4R25 4 x IEC4R25

Technische Daten · Technical data · Données techniques · Datos Técnicos 

Technische Änderungen vorbehalten !
Subject to alterations !
Sous réserve de changements techniques !
Reservado el derecho de cambios técnicos !


